

我市各级各部门收看庆祝中国共产党成立100周年大会

市直机关工委

“一百年前，中国共产党的先驱们创建了中国共产党，形成了坚持真理、坚守理想，践行初心、担当使命，不怕牺牲、英勇斗争，对党忠诚、不负人民的伟大建党精神，这是中国共产党的精神之源。”

7月1日8时，市直机关工委组织全体党员干部，集中收看庆祝中国共产党成立100周年大会现场直播，认真聆听习近平总书记重要讲话。

直播结束后，市直机关工委主要负责人要求，市直机关工委全体党员干部要把认真学习贯彻习近平总书记“七一”重要讲话精神作为当前的首要政治任务，通过学讲话原文、撰写读书笔记和心得体会、研讨交流，深刻领悟“七一”重要讲话的精髓，不断增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”；要把学习贯彻习近平总书记“七一”重要讲话精神同开展党史学习教育结合起来，进一步增强学习效果；要继续开展好“党在我心中”征文活动，在已经启动的市直机关党史知识竞赛中突出习近平总书记“七一”重要讲话内容，确保讲话精神入脑入心。

(通讯员 郭斌)

市委编办

7月1日上午，庆祝中国共产党成立100周年大会在北京天安门广场隆重举行。市委编办组织全体党员干部集中收看大会盛况，认真学习领会习近平总书记重要讲话精神。

大会开始前，大家满怀激动的心情，早早来到机关会议室，等候大会的召开。大会开始后，看着一架架自主研发的先进战机飞越长空、一排排国旗护卫队整齐划一阔步前行、一面面用无数先烈生命和鲜血染红的五星红旗高高飘扬，大家为伟大的中国共产党用鲜血、汗水、泪水、勇气、智慧、力量写就的百年辉煌感到无比自豪。

直播中，大家全神贯注、边听边记，用心用情学习领会重要讲话精神。直播结束后，大家还以各种方式表达了对中国共产党成立100周年的祝福以及对党未来发展的坚定信心，纷纷表示要继续学深悟透习近平总书记重要讲话精神，积极响应党中央的号召，牢记初心使命，坚定理想信念，践行党的宗旨，永远听党话、感党恩、跟党走，在新的征程上充分发挥党员先锋模范作用，为实现第二个百年奋斗目标贡献自己的力量。

(通讯员 唐武彬)

市公安局

7月1日上午，市公安局积极组织全市各级公安机关和广大民辅警通过电视和网络等渠道收看庆祝中国共产党成立100周年大会盛况。

8时整，雄壮的国歌声响彻北京天安门广场，鲜艳的五星红旗冉冉升起。宏伟的场面、庄严的气氛吸引和感染了观看的每一位民辅警，大家纷纷拿起手机拍下这一振奋人心的时刻，通过微信、微博转发，表达对党的忠诚与热爱。

收看结束后，广大民辅警展开热烈讨论，大家一致表示，将认真学习贯彻习近平总书记在大会上发表的重要讲话精神，忠实践行“对党忠诚、服务人民、执法公正、纪律严明”总要求，立足本职岗位，牢记职责使命，全力做好建党100周年和“十四五”安保维稳工作，全力维护国家政治安全和社会大局稳定，全力推动新时代安康公安工作追赶超越，以优异成绩庆祝建党100周年。

当天，全市公安机关共计5800余名民辅警通过电视、电脑、手机收看了大会盛况。

(通讯员 周瑞儒)

市水利局

百年大党风华正茂，百年初心历久弥坚。7月1日上午，庆祝中国共产党成立100周年大会在北京天安门广场隆重举行，市水利局组织全系统党员干部集中收看直播，认真聆听习近平总书记重要讲话。

收看结束后，市水利局干部纷纷表示，习近平总书记的讲话鼓舞人心、催人奋进，是指引我们党更好担负历史使命的行动指南。今后将深入学习贯彻习近平总书记重要讲话精神，弘扬光荣传统、赓续红色血脉，把对党的无限忠诚与热爱转化为砥砺前行、奋进力量和真抓实干的自觉行动，把学习贯彻习近平总书记重要讲话和党史学习教育相结合推动，把学习成果转化为工作成效，全力完成好各项重点工作任务，奋力为“十四五”开好局、起好步，为全市水利工作高质量发展作出新的更大贡献。

(通讯员 陈志宇)

平利县

7月1日，庆祝中国共产党成立100周年大会在北京天安门广场隆重举行。平利县社会各界纷纷通过电视、电脑、手机等设备观看直播，聆听习近平总书记的重要讲话，一同为建党百年欢欣鼓舞。

当日8时，从县城到乡村、从机关到企业，大街小巷、户

内户外，广大干部纷纷观看大会直播。在县委办、政府办等机关单位，干部职工通过电视集中观看直播，大家都为祖国的强盛而骄傲、自豪，喜悦的心情洋溢在每位干部职工的脸上。大家纷纷表示，没有共产党就没有新中国，要学习贯彻习近平总书记重要讲话精神，将伟大的爱国主义精神转化为为民办实事的强大动力，为实现中国梦贡献自己的力量。

平利县委党校老师魏立琴说：“一百年来，中国共产党带领中国人民风风雨雨、砥砺前行，实现了中华民族从站起来、富起来到强起来的伟大飞跃。作为一名党校老师，我将不忘初心、牢记使命，传承红色基因，当好红色传人，为平利高质量发展贡献自己的力量。”

“看了庆祝中国共产党成立100周年大会，认真聆听了习近平总书记的重要讲话，我内心很是激动，也感到无比自豪，我深刻体会到是一代代共产党人的辛勤付出才换来了今天的幸福生活，感谢党，感谢祖国！”平利县大贵镇后湾村老党员王帮宏说。

(通讯员 沈奕君 陈金山)

紫阳县

7月1日8时，紫阳县各行各业广大干部群众在各个收看现场收看了在北京天安门广场隆重举行的庆祝中国共产党成立100周年大会。

大家纷纷表示，党的百年奋斗历程和辉煌成就，为新一代共产党人留下了宝贵精神财富，要立足工作实际，用党的奋斗历程和伟大成就鼓舞斗志、指引方向；要用党的光荣传统和优良作风坚定信念、凝聚力量；要用党的历史经验和实践创造启迪智慧、砥砺品格，继往开来，开拓进取，努力创造不负革命先辈期望、无愧于历史和人民的新业绩。

县委办干部袁立怡说：“作为一名新入党的共产党员，观看了庆祝中国共产党成立100周年大会，更加了解了中国共产党这100年的发展历程，更坚定了我积极工作为共产主义事业奋斗终身的决心。”

紫阳县人大常委会代选工委主任王学友说：“聆听了习近平总书记的重要讲话，我们备受鼓舞，作为一名共产党员，在今后的工作中，将积极发挥带头作用，把自己的本职工作干好。”

“通过观看盛会，让我深深地感受到了什么是人民有信仰，民族有希望，国家有力量。在这样一个生机勃勃的新时代，我们更应该以强国为我的精神，不忘初心，砥砺前行。”紫阳县政府办干部杨玄说。

“我感到无比的自豪，心情也非常激动，作为一名政协人，我将在今后的工作中，认真调研，建睿智之言，献务实之策。”紫阳县政协经科委副主任程光明这样表达自己观看直播的感受。

(通讯员 唐波 邢晟广)

宁陕县

7月1日，宁陕县积极组织广大党员干部群众收看庆祝中国共产党成立100周年大会直播，并认真学习领会习近平总书记重要讲话精神。

为了确保全县有序组织观看大会盛况，宁陕县提早行动，对组织收看、氛围营造、学习宣传贯彻习近平总书记重要讲话精神等方面进行了详细的安排部署。

宁陕县理论中心组集体观看了大会直播，中心组成员纷纷表示，要认真学习、深刻领会习近平总书记重要讲话精神，把握讲话的精神实质和科学内涵，团结带领全县人民加快追赶超越、奋力绿色崛起。

筒车湾镇海棠园村党支部被表彰为“全国先进基层党组织”，一大早，支部党员齐聚村活动室收看大会直播盛况。当了几十年的村党支部书记，已经退休的陈明奎深有感触地说：“作为一个老党员支部书记，我见证了海棠园村在各级党组织的领导下，村容村貌发生了翻天覆地的变化，我们村荣获了‘全国先进基层党组织’荣誉称号，我备受鼓舞，今后我将进一步发挥党员带头作用，为建强支部推进乡村振兴贡献自己的一份力量。”

该县广大党员干部群众通过多种途径认真收看了习近平总书记重要讲话，大家纷纷表示，将会认真学习贯彻讲话精神，永远跟党走，为宁陕争当建设西北生态经济强市排头兵作出积极贡献。

(通讯员 李兵)

安康高新区

7月1日上午，庆祝中国共产党成立100周年大会在北京天安门广场隆重举行。

安康高新区党工委高度重视，积极组织党员干部、企业职工集中观看，广大群众也通过电视、网络等方式，收看庆祝中国共产党成立100周年大会直播盛况。

大家为伟大祖国的繁荣昌盛和党的发展历程感到自豪。纷纷表示，站在“两个一百年”历史交汇点，矢志不渝高举党旗，更加紧密地团结在以习近平总书记为核心的党中央周

围，以务实的作风、过硬的本领、昂扬的斗志，勇挑发展重担、勇争一流业绩，为推动安康高新区高质量发展，奋力谱写新时代追赶超越新篇章作出更大贡献。

(通讯员 罗楠)

汉阴县

7月1日8时，庆祝中国共产党成立100周年大会在北京天安门广场隆重举行，汉阴县各级各部门党员干部集中收看大会直播，聆听习近平总书记发表的重要讲话，感受党的百年光辉历程。

汉阴县全体县镇领导、各镇、各部门机关单位工作人员都早早来到会议室收看直播。在聆听习近平总书记振奋人心的重要讲话时，会议室不时响起掌声，大家始终沉浸在热烈庄重的庆祝氛围之中。大家认为，习近平总书记的重要讲话鼓舞了士气，站在新的历史起点上，更要不忘初心，砥砺前行，做好自己的本职工作，为人民服好务。

汉阴县城关镇中坝村老党员郭昌寿看完直播激动地说，他1959年参军，1961年入党，已是60年党龄的老党员，听了习近平总书记的重要讲话，为中国人民站起来、富起来、强起来感到骄傲自豪，作为一个党员，他会一如既往地听党话、跟党走，发挥余热。

月河村驻村第一书记曾祥虎说，他全程收看了庆祝中国共产党成立100周年大会，在这个充满庄严感和自豪感的伟大历史时刻，作为一名党员，他感到无限光荣，深受振奋和鼓舞。在乡村振兴的历史征程中，他作为一名基层党员干部，将进一步用好321基层治理模式，认真做好防止返贫监测工作，确保群众在通往美好生活的道路上不掉队，带动全村群众持续增收。

(通讯员 王义林)

汉滨区建民街道

7月1日，汉滨区建民街道组织广大党员干部和群众，采



▲7月1日，石泉县城关镇老城社区的党员干部、群众和游客在禹王宫广场集中收看庆祝中国共产党成立100周年大会。
许兵 摄

▲安康时代购物广场大屏前，市民驻足观看庆祝中国共产党成立100周年大会。
张昕馨 摄

高井晶看华望到慰问白河老党员

本报讯(安政轩)6月30日，市委常委、常务副市长高晶华到白河县调研检查安全生产、防汛防滑、重点项目建设等工作，看望慰问老党员、困难党员。

在县自然资源局、构林镇政府、卡子镇陈庄村，高晶华详细查验了县镇村三级地质灾害监测系统应用、应急值班、物资储备等防汛防滑情况，对镇村探索建立的“三到户六到位”机制给予充分肯定。他强调，要坚持阶段性防汛和常态化防汛相结合，充分运用人防物防技防手段，严格落实“镇自为战、村组自救、预警到户、院户联防、责任到人、提前转移”有效措施，确保汛情可感可控可控，守牢人民群众生命安全。要针对巴山地质构造复杂、灾害隐患等级较高实际，提升监测、预警、处置的科学性、精准性、及时性，动态调整监测点位，切实做到风险一屏可知、联动一键可办、人员一招可转。

在陕西城燃公司白河分公司，高晶华现场观摩了加气站天然气泄漏应急救援演练，高度评价了演练对强化安全生产意识、提升突发事件水平、保障城乡用气安全的必要性紧迫性，叮嘱他们千方百计管好运气、储气、加气、用气各环节，稳步实现“气化白河”。

在老党员柯昌盛、周友方、纪宏山家中，高晶华与他们促膝交谈，送去党和政府的关怀祝福，并为已届耄耋、拥有70载党龄的柯昌盛老人佩戴“光荣在党50年”纪念章。他指出，老党员是党的事业的宝贵财富，百年风华记录着你们的忠诚奉献，理应受到更好的尊敬照顾，理应分享更多的发展成果。县镇村要倾注更多热情关爱老党员，期望你们颐养身体，继续见证党强国富民安。

在陕西永宏生态科技有限公司，高晶华听取了年产400吨双烯醇酞酐醋酸清洁生产项目规划介绍，对企业坚定发展信心、果断补链延链的做法给予肯定。他要求当地政府和企业在严守生态环保和安全生产的前提下，在基地扩面、工艺提能、链条延展上持续用情用力，优化发展环境，完善要素保障，科学组织实施，力争尽早建成投用。

高晶华还调研了瑞草沟滑坡治理、枣树康养中心、白石河茅坪段河道综合整治等项目。

罗雪剑深入宁陕走访慰问老党员并调研督导当前重点工作

本报讯(通讯员 蔡军)6月30日，市委常委、宣传部长罗雪剑深入宁陕县慰问老党员、生活困难党员和烈士遗属并调研督导当前重点工作。

在生活困难党员张华安家中，罗雪剑鼓励他要坚定信心，克服困难，祝愿他身体早日康复。叮嘱镇村干部继续关心困难党员，让他们真切感受到党和政府的关怀和温暖。

罗雪剑关切地询问烈士遗属郭仁美家庭和生活情况，鼓励她保持乐观心态，保重身体、安享晚年。要求相关部门落实好各项优抚政策，主动靠前

服务，在全社会形成崇尚英烈、争当英雄的良好氛围。

在离退休老党员高敬亭、程世安家中，罗雪剑详细了解老党员生活和身体情况，并为他们颁发“光荣在党50年”纪念章。对他们为宁陕发展作出的贡献表示衷心感谢，希望他们照顾好自己身体，继续发挥余热，一如既往地关心支持宁陕经济社会发展。

在与基层干部座谈中，罗雪剑强调，当前是“防风险、保安全、迎盛会、庆华诞”的关键时期。要进一步提高政治站位，增强政治敏锐性，坚决杜绝麻痹大

意思想和侥幸心理，统筹抓好安全生产、公共安全、疫情防控、信访维稳等工作。要层层压紧压实责任，持续开展全覆盖拉网式安全大检查，全面排查、彻底整治各类安全隐患，严防各类事故发生，切实保障人民群众生命和财产安全，维护社会大局稳定，为建党百年营造安全稳定的社会环境。

罗雪剑还督导了环保督察反馈问题整改等工作。市自然资源局、市生态环境局、宁陕县负责同志参加调研。

我市举办市直部门领导干部学习习近平法治思想专题辅导讲座

本报讯(记者 黄慧慧)6月29日，我市举办市直部门领导干部学习习近平法治思想专题辅导讲座，省法学会党组书记、副会长杨建军受邀为市委普法工作领导小组成员单位班子领导和市级其他部门负责人等160余人授课辅导，市委常委、政法委书记王安中主持并提出要求。

杨建军深入解读了习近平法治思想的形成与发展，并从重大意义、政治方向、工作布局、重点任务、重大关系及重要保障六个方面对全面依法治国进行了深入系统论述，旁征博引、深入浅出，让

高深的思想亮起来、枯燥的理论活起来，为全体参会人员奉上一场法治盛宴、精神大餐。

王安中指出，习近平法治思想内容丰富、论述深刻、逻辑严密、系统完备，是马克思主义法治理论中国化最新成果，是21世纪马克思主义法治思想，是引领更高水平法治中国建设的思想旗帜，是在法治轨道上推进国家治理体系和治理能力现代化的根本遵循。他强调，要全面系统深入领悟习近平法治思想彰显的重大意义、提出的总体要求、指明的政治方向、明确的战略定位、确立的工作布局、提出

的重点任务、阐明的重大关系、强调的重要保证，学出信仰、学出站位、学出真知、学出创新、学出力量、学出担当，在推进全面依法治国市中走前列、作表率。他要求，牢记习近平总书记“法治是最好的营商环境”，锚定“营商环境最安康”目标，坚持依法行政、依法履职、依法办事，积极投身全省法治政府建设示范市、全国法治化营商环境示范市创建，不断开创更高水平法治安康建设新局面，为加快建成西北生态经济强市提供坚强法治保障。